

Rawa Mazowiecka 16-11-2020 r.

IRK.271.11.15.2020

Do wiadomości:
-wszyscy uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego p.n.:
„Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa
budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej
w Niwnej gm. Rawa Mazowiecka”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2019.1843 j.t. z p.z.) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SIWZ na wykonanie w/w zamówienia.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 w/w ustawy (Pzp) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami -wszystkim uczestnikom przedmiotowego postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o art.10 ust.1 oraz art. 39-46 w/w ustawy (Pzp).

Zapytania(pytania) i odpowiedzi na nie ponumerowane zostały przez Zamawiającego w kolejności zapytań(pytań) zadawanych przez Wykonawców.

Odpowiedz na zapytanie nr 1.

Pytanie nr 1.

Czy przebudowa istniejącego budynku dotycząca posadzek, ma polegać na całkowitej rozbiórce wszystkich warstw do gruntu i wykonania warstw posadzkowych garażu oraz pozostałych pomieszczeń, zgodnie z zestawieniem warstw B, B1 (przekrój B-B) i opisu technicznego?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Tak, należy przyjąć, że warstwy posadzkowe trzeba będzie wykonać w całości od nowa.

Z poważaniem.

Otrzymują :

1.adresat

2. a/a

WOJTOCZMINY
Rawa Mazowiecka
Michał Michalik